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GEZE TirschlieBer

Einstellempfehlungen

Schieber entfernen Schieber aufklipsen

GEZE TS 5000 4 1 - SchlieRgeschwindigkeit —
am ~ 2 - Endschlag
ﬁ@ @ +@ 3 - Offnungsdampfung
2 1 3 B 4 - SchlieBkraft
-t Q- - F Anzeige  Flugelbreite (mm)
bis 850
N AEE 3 850 - 950
— 4 950 - 1100
\J 5 1100 - 1250
6 1250 - 1400
Leichtgangige Tur mufs vom SchlielRer
vollstandig geschlossen werden !
GEZE TS 4000 1- SchlieRgeschwindigkeit = "
— 4 2 - Endschlag
O Koy @/ A: mit Endschlag
+\. B: ohne Endschlag
1 3 —_&_2) ~ 3 - Offnungsdampfung
e i 4 - SchlieRkraft
+ - - _+
—8 0 @ Anzeige  Fllgelbreite (mm)
\\ =P 1 bis 750
5 B
Y A -
= 4 950 - 1100
5 1100 - 1250
6 1250 - 1400

Leichtgangige Tur mull vom SchlielRer
vollstandig geschlossen werden !




